

**Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Istarski švoj“**  
**MJERA 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za**  
**proizvode ribarstva i akvakulture**  
**s jedinstvenim vizualnim identitetom**

Sukladno točki 4.5. Priručnika za provedbu Lokalne razvojne strategije u ribarstvu, FLAG je obavezan:

- omogućiti nositeljima projekata postavljanje pitanja vezana za prijavu za natječaj, te
- objaviti odgovore na mrežnim stranicama FLAG-a, na način da se osigura zaštita osobnih podataka potencijalnih nositelja projekata.

U nastavku slijedi pregled zaprimljenih pitanja potencijalnih nositelja projekata vezanih uz FLAG Natječaj za dodjelu potpore za provedbu aktivnosti u okviru Mjere 7. Promicanje ribarstvene, akvakulturne i pomorske baštine iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Istarski švoj“, te odgovori na zaprimljena pitanja.

PITANJE	ODGOVOR
<p><b>PREDMET: POJAŠNENJE</b> Mjera 2: ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za proizvode ribarstva i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom“</p> <p>Poštovani</p> <p>1. Molimo Vas pojašnjenje koje se odnosi na ispunjavanje Obrasca 1.A. Prijava projekta, točka 1.1. pitanje o pravu na odbitak pretporeza. S obzirom da smo poduzeće koje ima pravo i mogućnost odbitka pretporeza kako pravilno odgovaramo na postavljeno pitanje DA ili NE?</p> <p>2. Nastavno na objavljen natječaj u sklopu Mjere 2. želja nam je prijaviti više aktivnosti koje premašuju iznos javne potpore. Na koji način upravljačko tijelo određuje koje su aktivnosti prihvatljive npr. ukoliko nam je iznos javne potpore dovoljan da pokrijemo jednu aktivnost hoće li upravljačko tijelo odbiti ostale aktivnosti kao neprihvatljive ili će dodijeliti maksimalan iznos javne potpore, a na nositelju projekta je onda kako će rasporediti sredstva?</p>	<p>Poštovana,</p> <p>u nastavku dostavljamo odgovore na Vaša pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Na navedeno pitanje, sukladno podacima koje ste naveli, odgovarate "NE".</li> <li>2. Prihvatljivi troškovi i prihvatljive aktivnosti određeni su točkom 4. Natječaja za Mjeru 2. Maksimalan iznos potpore definiran je točkom 8. podtočkama 4. i 5 Natječaja (tj. najniži iznos po projektu iznosi 15.000,00 EUR u protuvrijednosti u kunama, a najviši iznos po projektu iznosi 220.000,00 EUR u protuvrijednosti u kunama).</li> </ol> <p>Ukoliko prihvatljivi troškovi za prihvatljive aktivnosti u okviru Vašeg ulaganja budu veći od najvišeg iznosa predviđenog Natječajem, takvi troškovi neće biti neprihvatljivi per se, međutim tada će se postotak sufinanciranja prihvatljivih aktivnosti smanjiti u određenom postotku za sve prijavljene prihvatljive aktivnosti.</p> <p>Srdačan pozdrav, LAGUR „Istarski švoj“</p>

**Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Istarski švoj“**  
**MJERA 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za**  
**proizvode ribarstva i akvakulture**  
**s jedinstvenim vizualnim identitetom**

<p>Poštovani, javljam Vam se u ime [REDACTED] te imam pitanje u vezi Mjere 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za proizvode ribarstva i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom</p> <p>1. Zanima me da li u obrascu POSLOVNI PLAN, Tablica 2. FINANCIJSKI TOK, možemo mijenjenjati stavke (bijela polja) odnosno vrstu ribe i proizvoda?</p> <p>Hvala, lijep pozdrav</p>	<p>Poštovani, sukladno uputama na obrascu nositelj projekta popunjava bijela i žuta polja, a ne popunjava niti mijenja polja obojena drugim bojama. Vrste riba i proizvoda navedenih u obrascu Poslovni plan, Tablica 2. Financijski tok možete mijenjati, budući da su vrste riba i proizvoda u obrascu primjerične. Za daljnje informacije stojimo na raspolaganju. Lp, LAGUR "Istarski švoj"</p>
<p>Poštovani, Molio bismo vas za odgovor na slijedeća pitanja vezano uz Natječaj za Mjeru 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za proizvode ribarstva i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom _ LAGuR Istarski Švoj:</p> <p>1. Da li moramo biti upisani u Upisnik odobrenih odnosno registriranih objekata u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla sukladno Pravilniku o registraciji subjekata a vezano na pitanje br15. Priloga II. Ako se objekt planira dati u zakup, te mi kao prijavitelj ne bi obavljali predmetnu djelatnost? U slučaju da dobijemo sredstva da li onda dostavljamo izvod iz upisnika za budućeg korisnika?</p> <p>2. Što sve ulazi u procjenu godišnjih troškova ako objekt dajemo u zakup (osim troškova održavanja i el. Energije i javnih davanja)?</p> <p>S poštovanjem,</p>	<p>Poštovani, u nastavku dostavljamo odgovore na postavljena pitanja: Ad. 1) U predmetni upisnik treba biti upisan subjekt koji će obavljati predmetnu djelatnost (dakle u Vašem slučaju zakupac). Vi ste kao nositelj projekta obvezni od zakupaca ishoditi predmetna odobrenja te ih dostaviti LAGUR-u. U slučaju da su predmetna odobrenja u postupku ishođenja, obvezni ste dostaviti potpisanu i ovjerenu izjavu od strane odgovorne osobe nositelja projekta da će odobrenja biti dostavljena po ishođenju, ali najkasnije uz Zahtjev za isplatu, kao presliku u tiskanom obliku. Ad. 2) Budući da ne znamo koje sve troškove imate/ćete imati, možemo odgovoriti samo generalno – svi režijski troškovi.  Lp, LAGUR „Istarski švoj“</p>